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	Об участии в апробации РЭШ




В целях реализации поручения Президента Российской Федерации о создании открытого информационно-образовательного портала в сети Интернет, содействующего реализации образовательных программ общего образования с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий, утверждена ведомственная целевая программа «Российская электронная школа» на 2016-2018 годы (далее – Программа).

В рамках реализации Программы разработан информационно-образовательный портал «Российская электронная школа» («РЭШ»). Данный портал обеспечит учителям свободный доступ к передовым педагогическим технологиям, лучшим педагогическим практикам, а обучающимся, в том числе обучающимся с ограниченными возможностями здоровья, обучающимся на дому и в медицинских организациях, обучающимся в форме семейного образования и самообразования, обучающимся в специальных учебно-воспитательных учреждениях открытого и закрытого типа, – к интерактивным видеоурокам. Родителям портал позволит также повторить или изучить материалы урока, быть информированными о результатах обучения ребенка на портале.
В целях реализации Программы Минобрнауки России проводит апробацию портала. В данный момент портал наполнен материалом для обучающихся 5 класса, частично – 6 класса.
В соответствии с рекомендациями Минобрнауки России, департамент образования и науки Брянской области направляет первичные логин и пароль для входа на портал, которые являются общими для педагогов, обучающихся, родителей Брянской области (адрес портала - http://resh.edu.ru/ логин - aprob736, пароль - jyzk157). 
Далее для использования портала РЭШ в роли педагога, обучающегося, родителя (законного представителя) необходимо пройти персональную регистрацию, встроенную в сам портал.
Практический этап ознакомления и апробации продлится до 15 декабря. В связи с этим ознакомиться с материалами необходимо до 12 декабря 2017 года.

13 декабря 2017 года до 14.00 муниципальные отделы образования должны предоставить отчетную информацию о результатах апробации согласно Приложению 1 (статистические данные об участии, аналитическая информация о выявленных ошибках, неточностях, пожеланиях и т.п.) на электронный адрес ivanovdep@mail.ru 

Внимание!!! В апробации должны принять участие не менее 25% образовательных организаций района/города (пункты анкеты 1-2), не менее 25% педагогических работников (пункты 3-4), не менее 25% обучающихся с особыми образовательными потребностями (пункты 5-6)

	Директор департамента
	          
	В.Н.Оборотов
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