
В Брянских школах проходят онлайн уроки финансовой грамотности

В Брянской области 18 сентября стартовала осенняя сессия проекта Банка России «Онлайн уроки финансовой грамотности», которая продлится до середины декабря. 
Уроки проходят в режиме «живого» общения, что позволяет лекторам взаимодействовать с аудиторией, оперативно отвечать на вопросы учеников.
Занятия помогают старшеклассникам лучше ориентироваться в мире финансов, научиться планировать свои расходы и доходы, способствуют формированию ответственного и грамотного подхода к принятию финансовых решений.
По итогам четырех недель осенней сессии онлайн занятия были организованы в 49 школах области, в них приняло участие около 2 тысяч школьников. Самыми активными слушателями лекций стали школы Карачевского, Мглинского, Погарского и Рогнединского районов. 
В осеннюю сессию лекцию «Азбука страхования» российским школьникам будут читать эксперты Отделения Брянск ГУ Банка России по Центральному федеральному округу. Они пригласят слушателей совершить путешествие в мир страхования и дадут пять важных советов, которые  помогут избежать ошибок.
Принять участие в таких уроках могут все учебные заведения, имеющие доступ к сети интернет. Учителю достаточно зарегистрироваться  на сайте www.dni-fg.ru, выбрать интересующую тему, дату и время занятия. Онлайн уроки бесплатны, после курсов каждый слушатель получает электронный сертификат.
Приглашаем все учебные заведения Брянской области к участию в проекте.
